
                                                                                                                   

ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
«ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ, ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ»
ΤΟΥ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Π.Α.

Ανακήρυξη Υποψηφίου για τη Θέση του Διευθυντή του Εργαστηρίου 

«Μαθηματικών, Ιστορίας, Φιλοσοφίας και Διδακτικής των Μαθηματικών»

του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 απόφαση του Υφυπουργού Παιδείας και 
Θρησκευμάτων και του Υπουργού Επικρατείας (ΦΕΚ B’ 5220/2022), ο Πρόεδρος του 
Τμήματος ορίζεται αρμόδιο όργανο για τη διενέργεια της εκλογικής διαδικασίας ανάδειξης 
Διευθυντή του Εργαστηρίου «Μαθηματικών, Ιστορίας, Φιλοσοφίας και Διδακτικής των 
Μαθηματικών» του Τμήματος.

Ο Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, Καθηγητής Κωνσταντίνος 
Σκορδούλης, κατόπιν παραλαβής της υποψηφιότητας του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Ανδρέα 
Μούτσιου-Ρέντζου του Κωνσταντίνου (αρ. πρωτ. 56040/29-05-2025) προέβη στον 
προβλεπόμενο έλεγχο, διαπίστωσε ότι ο υποψήφιος πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις 
και δεν συντρέχει στο πρόσωπό του κανένα κώλυμα εκλογιμότητας, και

Α ν α κ η ρ ύ σ σ ε ι

 Υποψήφιο Διευθυντή του Εργαστηρίου «Μαθηματικών, Ιστορίας, Φιλοσοφίας 
και Διδακτικής των Μαθηματικών», τον Αναπλ. Καθηγητή κ. Ανδρέα Μούτσιο-
Ρέντζο του Κωνσταντίνου.

Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την 
Τρίτη, 1 Ιουλίου 2025, κατά το διάστημα 10:00-14:00, μέσω του πληροφοριακού συστήματος 
«ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.), η πρόσβαση 
στην οποία πραγματοποιείται από την ηλεκτρονική διεύθυνση: https://zeus.grnet.gr

Σε περίπτωση επαναληπτικής ψηφοφορίας, η διεξαγωγή της θα πραγματοποιηθεί, ομοίως 
μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα, ήτοι την Τετάρτη, 2 Ιουλίου 
2025 κατά τις ίδιες ώρες (10.00-14.00).

                                                                      
                                                                         Το Ο.Δ.Ε. - Ο Πρόεδρος του Τμήματος
                                                                                                   *
                                                                           Καθηγητής Κων/νος Σκορδούλης

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο του Τμήματος
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